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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2005/2006
CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


JUNIO 2006-- CONVOCATORIA: Junio 2PP y 2ª semana --
SEGUNDA SEMANA
INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................NOMBRE: .................................  D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN: F
1.- ¿Cuáles son los componentes del patrimonio neto?
a) Los activos que posee la empresa

b) La aportación neta de los propietarios 

c) El resultado obtenido en la actividad empresarial.

d) Son ciertas las respuestas b y c.

2.- Una empresa adquiere el 1 de febrero de 2005 una máquina que le cuesta 10.000 dólares, siendo el cambio de 1$ = 150 um. Durante el mes de febrero se hicieron las tareas de puesta a punto e instalación de la máquina por una empresa especializada. Estas tareas terminaron el 1 de abril y supusieron un coste de 30.000 que se pagaron en metálico. Sin embargo y por razones de producción la máquina no comenzó sus actividades hasta el mes de mayo. Los gastos incurridos en el mes de abril fueron de 60.000. En junio pagó 1.600.000 cuando el cambio era de 1$ = 160 ¿Cuál es el importe por el que deberemos contabilizar la máquina? 

a)
1.500.000

b)
1.530.000 

c)
1.590.000 

d)
1.690.000 

3.- Cuando calculamos el resultado de un periodo se aplica:
a) La base de efectivo.

b) El principio de caja.

c) La base acumulativa.

d) Ninguna de las respuestas anteriores son ciertas.

4.- Una empresa adquiere una máquina el 1 de octubre de 2001, cuyo precio al contado es de 8.000. El precio aplazado a dos años es de 10.400. El montaje de la maquinaria tiene un coste de 700 que se pagará cuando se realice. Se estima que la maquinaria estará en funcionamiento el 1 de abril de 2002. El 31 de diciembre de 2001 la empresa registrará:

a) Un cargo en la cuenta “Maquinaria” por importe de 300.

b) Un cargo en la cuenta “Maquinaria” por importe de 350.

c) Un abono en la cuenta “Intereses pendiente de pago” por 300.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

5.- Una empresa cuenta con unas instalaciones sujetas a reversión que costaron 4.650 el 1-1-2002, cuya vida útil estimada es de 20 años (amortización lineal), si bien el periodo de concesión es de 18 años. Los costes estimados en la reversión son del 20% del valor contable en la fecha de la misma. Al 31-12-2004, el Fondo de reversión alcanzará un importe de:

a)
93

b)
558

c)
77,50

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

6.- Una empresa decide adquirir un camión con un contrato de arrendamiento financiero. El importe al contado es de 20.000. El contrato tienen las siguientes condiciones: duración de 3 años, importe de la cuota mensual es de 620 y el importe de la opción de compra es de 2.000, que no está incluida en las cuotas. En el momento de la firma del contrato la empresa arrendadora registrará:

a) Un cargo en la cuenta “Intereses diferidos” por importe de 2.320

b) Un cargo en la cuenta “Elementos de transporte” por 22.000

c) Un cargo en la cuenta “Intereses diferidos” por importe de 4.320

d) Son correctas las respuestas a) y b)

7.- Siguiendo el PGC, cuando una empresa capitaliza gastos en activos fijos, la contrapartida de la cuenta de activo será:

a) Una cuenta de gasto por naturaleza.

b) Una cuenta de ingreso contable.

c) Una cuenta de ingreso por naturaleza.

d) Una cuenta compensadora de activo.

8.- Siguiendo el PGC ¿cuál de las siguientes condiciones no es correcta para la capitalización de las diferencias de cambio provenientes de financiación ajena en moneda distinta del euro?

a) que el periodo de instalación de dicho inmovilizado sea superior a doce meses.

b) que la variación en el tipo de cambio se produzca antes de que se pague la deuda por la adquisición del inmovilizado.

c) que el importe resultante de la incorporación al coste no supere en ningún caso el valor de mercado del inmovilizado.

d) que la deuda generadora de las diferencias se haya utilizado inequívocamente para adquirir un activo de inmovilizado concreto e identificable.

9.- Según las NIC/NIIF los desembolsos posteriores a la adquisición de un elemento de inmovilizado inmaterial deben ser tratados, con carácter general,:

a) siempre como mayor valor del activo inmaterial

b) como mayor valor del activo inmaterial si pueden generar beneficios adicionales en el futuro.

c) como cargos en la cuenta de resultados del ejercicio en que se incurra en ellos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

10.- Cuando una empresa realiza una actividad con garantías postventa, registrará contablemente la cuantía estimada como garantía de la siguiente manera:

Cuando una empresa concede garantías postventa, registrará contablemente la cuantía estimada por ese concepto de la siguiente manera:

a) 
Gastos por garantías postventa
a/
Provisiones para garantías

b) 
Provisión para garantías
a/
Ventas de mercaderías

c) No debe realizar ningún registro contable hasta que no se tengan que aplicar las condiciones de la garantía.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

11.- Una empresa ha vendido a crédito durante 2005 por un total de 60.000, registrando devoluciones, rebajas y descuentos por un total de 6.000. Durante el ejercicio se cancelaron créditos con provisión por 1.200 y se cobraron créditos por 51.000. Si la empresa estima como créditos fallidos el 3% del importe neto de las ventas a crédito netas, ¿Cuál es el importe de la provisión por fallidos de ese ejercicio?

a)
270

b)
1.584

c)
1.620

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

12.- La empresa DIVINSA ha adquirido mercancías, cuya factura presenta los siguientes datos: Precio de coste: 1.800; descuento comercial: 180; transporte hasta el almacén de DIVINSA: 120. Esta operación está parcialmente subvencionada por la Administración en un 5% de su precio neto de coste (sin transporte). ¿Cuál es el importe por el que deben ser dadas de alta estas mercancías en el Inventario?

a) 1.653

b) 1.659

c) 1.821

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

13.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) En las adquisiciones de mercancías la diferencia de cambio no serán inventariable.

b) En las adquisiciones de mercancías, si la diferencia de cambio es positiva se reconoce como pérdida.

c) En las ventas de mercancías, si la diferencia de cambio es negativa se reconoce como pérdida.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

14.- Una empresa ha obtenido el 1 de julio de 2005 un préstamo de 3.000 a pagar en su totalidad dentro de tres años. El interés a satisfacer es del 9% anual, pagadero por anualidades vencidas. La empresa registrará el 31 de diciembre de 2005.

a)
3.000
Préstamos obtenidos a largo plazo
a/
Préstamos obtenidos a corto plazo
3.000

b)
270
Gastos por intereses
a/
Intereses pendientes de pago
270

c) 
135
Gastos por intereses
a/
Intereses pendientes de pago
135

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

15.-La empresa COMPSA emite el 1 de enero de de 2005 1200 obligaciones de 1.000 de valor nominal cada una, a un precio de emisión de 960, a reembolsar a 1.010 cada una dentro de tres años. El 14 de febrero de 2006 COMPSA adquiere en bolsa 400 de sus propias obligaciones a 900 por título. El registro de la adquisición de las obligaciones es:
a)
360.000
Empréstito de obligaciones
a/
Caja y Bancos
360.000

b)
400.000
Empréstito de obligaciones
a/
Caja y Bancos
360.000




a/
Beneficio en rescate de obligaciones
40.000

c)
404.000
Empréstito de obligaciones
a/
Caja y Bancos
360.000




a/
Gastos por intereses diferidos
20.000




a/
Beneficio en rescate de obligaciones
24.000

d)
404.000
Empréstito de obligaciones
a/ 
Caja y Bancos
360.000




a/
Gastos por intereses diferidos
16.000




a/
Gastos de emisión
4.000




a/
Beneficio en rescate de obligaciones
24.000

16.- Una empresa presenta los siguientes valores en el Balance de Situación: Activos netos: 30.000; Capital: 25.000; Reservas: 2.000; Pérdidas y Ganancias: 3.000. El capital de la sociedad está representado por 25 acciones. Si la sociedad decide ampliar capital emitiendo 10 acciones nuevas del mismo valor nominal que las existentes. ¿A qué valor se tienen que emitir las nuevas acciones para que se mantenga el valor efectivo de las acciones antiguas?:

a)
Se tienen que emitir a 1.120.

b)
Se tienen que emitir a 1.080.

c)
Se tienen que emitir a 1.200.

d)
Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

17.-Siguiendo el PGC la cuenta “Titular de la explotación”:

a) Está prevista su utilización en las Sociedades Colectivas.

b) Recoge las aportaciones del propietario a la empresa durante el ejercicio, procedentes de su patrimonio personal.

c) Al final del ejercicio su saldo se cancelará trasvasando el mismo a la cuenta de pérdidas y ganancias.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

18.-Una empresa, con un capital de 30.000 ha obtenido unos beneficios de 6.530. Se acuerda distribuir un dividendo del 15% y dotar unas reservas voluntarias de 2.000. La empresa había satisfecho el 1 de octubre del año anterior un dividendo a cuenta de 560. El registro de la distribución del resultado será:

a)
6.530
Pérdidas y ganancias
a/
Dividendo activo a pagar
3.940




a/
Dividendo activo a cuenta
560




a/
Reservas voluntarias
2.000




a/
Remanente
30

b)
6.530
Pérdidas y ganancias
a/
Dividendo activo a pagar
419,5




a/
Dividendo activo a cuenta
560




a/
Reservas voluntarias
2.000




a/
Remanente
3.550,5

c)
6.530
Pérdidas y ganancias
a/
Dividendo activo a pagar
4.500




a/
Reservas voluntarias
2.000




a/
Remanente
30

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

19.-La empresa VIX adquiere en Bolsa el 1 de abril 50 obligaciones de 1.000 de valor nominal, que devengan un interés del 12% pagadero semestralmente el 1 de junio y el 1 de diciembre de cada año. La empresa paga al vendedor de las obligaciones 56.000 y al agente mediador en la operación 2.500. ¿cuál es el importe por el que se dará de alta la inversión en la contabilidad de la empresa VIX?

a) 56.000

b) 56.500

c) 58.500

d) 60.500

20.- Una empresa presenta la situación siguiente:

	ACTIVO
	PASIVO

	Edificios 

Maquinaria 

Mercaderías 

Clientes 

Tesorería 

Gastos anticipados 

	10.000

5.000

1.000

2.000

500

100
	Capital 

Préstamos a largo plazo 

Proveedores 

Remuneraciones pendientes de pago 

	14.000

3.000

1.000

600

	
	▬▬▬▬
	
	▬▬▬▬

	
	18.600
	
	18.600


Su ratio de circulante es:

a)
2,1875

b)
2,25

c)
3,6

d)
3,5

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	F
	D
	B
	C
	C
	A
	*
	B
	B
	C
	A
	C
	B
	A
	C
	C
	C
	B
	A
	B
	B


(*) Esta pregunta se ha anulado al no tener ninguna respuesta válida. La pregunta dice (...) en la contabilidad de la empresa arrendadora, si la redacción hubiese sido (...) en la contabilidad de la empresa arrendataria, la respuesta correcta sería la c).
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